
ТАБЛИЦА 
УМНОЖЕНИЯ

Занимательная математика



6·3-14=

6·1+10=

6·7-29=

4·9-30=

6·5-11=

РЕШИ И НАЙДИ 
ОТВЕТ

16

4

19

13

6



СОСТАВЬ ВЫРАЖЕНИЕ И 
РЕШИТри толстяка вместе съели 

за завтраком 18 тортов. 
Сколько тортов съели бы 
за завтраком семь таких же 
толстяков?

Проверь 
себя:

18:3·7=42



24:6+1=

6:6+5=

4·8-14=

30:6-2=

54:6+7=

РЕШИ И НАЙДИ 
ОТВЕТ 6 5 7

6 11 5

19 17 18

3 2 5

13 16 15



Кот Леопольд пошёл на рыбалку, 
прихватив с собой 22 червяка. 
Только успел закинуть удочку, как 
две рыбы тут же принялись 
таскать у него червяков с крючка. 
Первая рыба утащила 3 червяка, а 
вторая – в 4 раза больше. Сколько 
червяков осталось у кота 
Леопольда?

ЗАДАЧА

Отве
т:

7



СОСТАВЬ 
СЛОВО

42:6-5=

6·8-47=
6·4-10=

40:5+5=

18:6-2=

2 К
1 Л
14 А
13 С
1 С



Незнайка и ослик 
решают примеры. 
Незнайка уверен, 
что 3 умножить на 
8 – равняется 45, 
а у ослика 
получается – 9. 
Чей ответ ближе к 
правильному?


